
Teilnehmer:

Ausgefüllt:

12

9

Ergebnisse der Umfrage

(75%)

Umfrage Präklinisches Traumamanagement(1)

Diese Umfrage wurde mit dem Ostrakon Online Evaluation System indicate2 durchgeführt. Bei Fragen die

verwendete Technologie betreffend kontaktieren Sie software@ostrakon.org.



Gesamtbeurteilung

Gesamtbewertung1.1

Antworten:  9 von 12 - Rücklauf:  75.0% - Durchschnitt:  1.00  - Varianz:  0.00  - Standardabweichung:  0.00

Lernziele wurden definiert1.2

Antworten:  9 von 12 - Rücklauf:  75.0% - Durchschnitt:  1.00  - Varianz:  0.00  - Standardabweichung:  0.00

Votrag, Präsentation & Interaktion1.3

Antworten:  9 von 12 - Rücklauf:  75.0% - Durchschnitt:  1.00  - Varianz:  0.00  - Standardabweichung:  0.00
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Praktische Übungen1.4

Antworten:  9 von 12 - Rücklauf:  75.0% - Durchschnitt:  1.11  - Varianz:  0.00  - Standardabweichung:  0.00

Persönlicher Lernerfolg1.5

Antworten:  9 von 12 - Rücklauf:  75.0% - Durchschnitt:  1.22  - Varianz:  0.00  - Standardabweichung:  0.00

Verpflegung1.6

Antworten:  9 von 12 - Rücklauf:  75.0% - Durchschnitt:  1.22  - Varianz:  0.00  - Standardabweichung:  0.00
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Organisation & Planung1.7

Antworten:  9 von 12 - Rücklauf:  75.0% - Durchschnitt:  1.33  - Varianz:  0.00  - Standardabweichung:  0.00

Anmeldeverfahren und Homepage1.8

Antworten:  9 von 12 - Rücklauf:  75.0% - Durchschnitt:  1.22  - Varianz:  0.38  - Standardabweichung:  0.61

- Kurstag Sonographie: Fandest du den Kurstag Sonographie im Rahmen des Kurses sinnvoll?

Der Kurstag Sonographie ist durchaus sinnvoll, da die Sonographie im normalen Curriculum sowieso

unterrepräsentiert ist.

1.

Auf jeden Fall, sehr guter Kurstag2.

yo3.

Auf alle Fälle!!!! Inhalte super gut vermittelt!4.

Ja!5.

Im Rahmen des Notfallkurses eher nicht sinnvoll, aber generell sehr gut, da jeder Sonokurs für später nützlich ist.6.

Ja, war richtig gut!7.

JAA8.

ja sehr9.

1.9

Antworten:  9 von 12 - Rücklauf:  75.0%
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Hast Du vor später Notarzt zu werden?1.10

Antworten:  9 von 9  - Rücklauf:  100.0%

- Konntest du dich durch den Kurs eher für die Notfallmedizin begeistern?1.11

Antworten:  8 von 9  - Rücklauf:  88.9%

Würdest du den Kurs deinen Kommilitonen empfehlen?1.12

Antworten:  9 von 9  - Rücklauf:  100.0%

Allgemeines Lob, Kommentare, sachliche Kritik1.13

Antworten:  3 von 12 - Rücklauf:  25.0%
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Super Wahlfach, insbesondere die Fallbeispiele am Samstag waren klasse, bei den ersten Fallbeispielen könnte man

vielleicht noch realistischere Bedingungen schaffen (Utensilien wie Pulsoxy etc. auch wirklich sichtbar einsetzen).

Großes Lob an euch!

1.

leider gibt's hier keine 1+ zu vergeben...denn die hättet ihr in jedem falle verdient :-)2.

Super Kurs, weiter so!! Danke für euer Engagement!!3.
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